
В Монгун-Тайгинском районе местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью родного брата, повлекшего его смерть

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю села Кызыл-Хая Монгун-Тайгинского района республики Сыынаку Дамдыну. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего)

Следствием и судом установлено, что 13 октября 2014 года около 00 часов в доме по месту проживания по улице Сугу села Кызыл-Хая после совместного распития спиртного обвиняемый нанес несколько ударов металлической кочергой, а затем стеклянной тарелкой по голове младшего родного брата, который от полученных телесных повреждений скончался в этот же день.

По уголовному делу проведен ряд судебно-медицинских экспертиз, в том числе комплексная судебная психолого-психиатрическая для установления вменяемости подсудимого. Согласно заключению экспертизы подсудимый в момент инкриминируемого деяния не страдал каким-либо заболеванием, исключающим его вменяемость, и в полной мере осознавал общественную опасность совершаемых им действий.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1053086>